
 
  

   

 

 
 
Na temelju članka 45. i 51. Statuta Hrvatskog teniskog saveza Upravni odbor HTS-a je na svojoj 27. 
sjednici održanoj dana 23. 3. 2026. godine donio sljedeću 
 

O D L U K U 
 

o odabiru domaćina pojedinačnih i ekipnih Prvenstava Hrvatske za 2026. godinu 
 

1. Usvaja se prijedlog Ureda HTS-a o odabiru domaćina Prvenstava Hrvatske za 2026. godinu  
 

POJEDINAČNA PRVENSTVA HRVATSKE 

KATEGORIJA   

Pojedinačno PH do 12 godina                            Franjo Punčec 

Pojedinačno PH do 14 godina                            Đakovo 

Pojedinačno PH do 16 godina                            HATK Mladost 

Pojedinačno PH do 18 godina                            Samobor 1890 

SENIORSKO Borik 

MOMČADSKA PRVENSTVA 

KATEGORIJA   

Do 14 godina TBC 

Juniorke do 18 godina Split 

Juniori do 18 godina HTK Zagreb 

 
 

2. Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 

 
Zdravko Marić v.r. 
Predsjednik  

 
OBRAZLOŽENJE 

 
Ured Hrvatskog teniskog saveza razmotrio je pristigle kandidature klubova za organizaciju pojedinačnih 
i ekipnih prvenstava Hrvatske za 2026. godinu. Prilikom razmatranja prijava uzeti su u obzir 
infrastrukturni uvjeti, raspoloživ broj zemljanih igrališta te njihovo iskustvo u provedbi nacionalnih 
natjecanja. Utvrđeno je kako prijavljeni klubovi raspolažu dovoljnim brojem igrališta te ispunjavaju sve 
tehničke i organizacijske uvjete propisane pozivom Hrvatskog teniskog saveza. Također, klubovi koji su 
podnijeli kandidature imaju dugogodišnju tradiciju organizacije nacionalnih natjecanja te su se u 
prethodnim godinama pokazali kao pouzdani i kvalitetni organizatori. 
Ured je prilikom izrade prijedloga vodio računa o ravnomjernoj raspodjeli natjecanja između odbora te 
predlaže dodjelu po jednog pojedinačnog prvenstva i po jednog ekipnog prvenstva u tri kategorije 



svakom odboru. Na taj način osigurava se ravnomjerna regionalna zastupljenost natjecanja. Posebno se 
napominje da je za pojedinačno prvenstvo Hrvatske do 18 godina pristigla samo jedna kandidatura, 
zbog čega se predlaže prihvaćanje navedene kandidature. 
 
 


